
Notă informativă 

la proiectul hotărîrii Guvernului pentru modificarea unor acte normative  

 

Denumirea autorului şi, după caz, a participanţilor la elaborarea proiectului. 

Proiectul a fost elaborat de către Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale. 

Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ şi finalităţile urmărite: 

Proiectul a fost elaborat în scopul asigurării dreptului la reabilitare/recuperare a persoanelor 

asigurate, persoanelor vîrstnice, persoanele cu dizabilități adulte și veteranilor de război care 

au pneumofibroze ca rezultat al infecției cu COVID – 19.  

Principalele prevederi ale proiectului şi evidenţierea elementelor noi: 

Se propune: 

- completarea cu punctul 81, Regulamentul cu privire la modul de evidenţă şi distribuire a 

biletelor de reabilitare/recuperare acordate persoanelor în vîrstă şi celor cu dizabilități, 

aprobat prin Hotărîrea Guvernului 372/2010 în contextul acordării dreptului persoanelor 

în vîrstă și persoanelor cu dizabilități adulte, la servicii de reabilitare/recuperare, care au 

pneumofibroze drept consecință ale COVID – 19 în primele 9 luni după boală, peste 

rînd, indiferent de faptul dacă anterior au beneficiat de bilet.  

- modificarea punctului 44 din Regulamentul cu privire la prestațiile în sistemul public de 

asigurări sociale pentru prevenirea îmbolnăvirilor și recuperarea capacității de muncă a 

asiguraților prin tratament balneosanatorial, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 

290/2010 în sensul acordării, în regim prioritar a dreptului persoanelor asigurate la 

tratament balneosanatorial, care au pneumofibroze drept consecință ale COVID – 19 în 

primele 9 luni după boală, peste rînd, indiferent de faptul dacă anterior au beneficiat de 

bilet. 

- completarea cu punctul 34, Regulamentul privind condițiile, modul de asigurare, 

evidență și distribuire a biletelor de tratament sanatorial acordate veteranilor, aprobat 

prin Hotărîrea Guvernului nr. 190/2010, în vederea acordării dreptului veteranilor, peste 

rînd, la tratament sanatorial, care au pneumofibroze drept consecință ale COVID – 19 

în primele 9 luni după boală. 

Concomitent, proiectul stabilește actele necesare pentru acordarea dreptului la bilet de 

reabilitare/recuperare /tratament sanatorial peste rînd a categoriilor vizate.   

Fundamentarea economico-financiară: 

Implementarea modificărilor operate nu vor necesita alocarea mijloacelor financiare 

suplimentare din bugetul de stat. 

Avizarea şi consultarea publică a proiectului: 

Anunțul privind inițierea elaborării proiectului actului normativ a fost plasat pe saitul 

particip.gov.md și poate fi accesat la următorul link:  

https://particip.gov.md/proiectview.php?l=ro&idd=7534. În scopul respectării prevederilor 

Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul și nota informativă au 

fost plasate pe platforma guvernamentală www.particip.gov.md și pe pagina web oficială a 

Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, la compartimentul Transparența, secțiunea 

Proiecte supuse consultărilor publice. 

 

MINISTRU                                                               Viorica DUMBRĂVEANU 
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